
REGISTRO DE REUNIÃO

GRUPO DE ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DAS SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS DE INTERFERÊNCIA NA FAIXA DE 3.625 A 3.700 MHZ - GAISPI

ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI

Data Horário de Início Horário de Término Local
23 de abril de 2025 09:53 11:31 Plataforma Teams

 

1. PARTICIPANTES

1.1. Membros do GAISPI:  

 
FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Presidente do GAISPI - Carlos Manuel Baigorri NÃO
Secretário Executivo do GAISPI - Vinícius Oliveira Caram Guimarães SIM

Representante do Ministério das Comunicações
Titular Hermano Barros Tercius NÃO

Suplente Wilson Diniz Wellisch SIM

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes do Tipo B

Titular Antônio Oscar de Carvalho Petersen NÃO
Suplente Monique Pereira Ibitinga de Barros SIM

Titular Camilla Tedeschi de Toledo Tapias NÃO
Suplente Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves SIM

Titular Mario Girasole NÃO
Suplente Marcelo Concolato Mejias SIM

Representantes dos Radiodifusores

Titular Flavio Ferreira de Lara Resende NÃO
Suplente Cristiano Reis Lobato Flores SIM

Titular Samir Amando Granja Nobre Maia NÃO
Suplente Wender Almeida de Souza SIM

Titular Luiz Carlos Abrahão SIM
Suplente Carlos Eduardo Neiva Melo SIM

Representantes das Exploradoras de Satélites

Titular Lincoln Amazonas Antunes de Oliveira NÃO
Suplente Michelle Machado Caldeira NÃO

Titular Fabio Franco Costa de Alencar  SIM
Suplente Luis Fernando Barros Costa Fernandes NÃO

Titular Márcio André de Assis Brasil SIM
Suplente Rodrigo Soares Campos NÃO

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes C1 a C8 e D1 a
D32

Titular José Roberto Nogueira NÃO
Suplente Katia Costa da Silva Pedroso SIM

Titular Margaret de Almeida Cadête Moonsammy NÃO
Suplente Wagner Zanini Barreira NÃO

Titular Vítor Elísio Góes de Oliveira Menezes SIM
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FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Suplente Mariana Rezende NÃO

 

 

1.2. ​Outros Participantes: 

 

 
Nome Órgão/Instituição/Empresa

Chirlene Silva Sampaio Anatel (Colaborador)
Sidney Nince Anatel 

Paulo Roberto Cruz Cozza  EAF
Dulcidio Elias Oliveira Pedrosa EAF

Túlio Miranda Barros Anatel
Marcos Vinicius Ramos da Cruz Anatel

Marcos Vieira Baeta Neves Anatel
Renato Sales Bizerra Aguiar Anatel

Karine Medereiros Dias Anatel
Paula Fontelles do Valle Anatel

Takeshi Ikeda Anatel
Rogerio Adriano Fernandes Anatel

Leandro Enrique Lobo Guerra EAF
Antonio Parrini Pimenta EAF

Antonio Celso Guimaraes Teixeira MCom
Leonardo Waideman Liebana EAF
Rogerio Adriano Fernandes Anatel
Agnes Aparecida Yoshimura Telefonica

Marcio Valente Feitosa Telefonica
Raul Lara Campos Claro

Jordan Silva de Paiva MCOM
Daniela Naufel Schettino MCOM

Eduardo Takafashi de Alcantara  MCOM
Raul Lara Campos Claro

Melissa Carvalhho Coelho  Claro
Leandro Enrique Lobo Guerra  EAF

Silvio Artur Meira Starling  EAF
Ho Yueh Chuch  EAF

Sala 5G  EAF
Patricia de Oliveira Abreu  EAF
Erica Rocha de Paula Lima Algartelecom

 

2. PAUTA
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Item Descrição

1 ITEM 1 DA PAUTA: APROVAÇÃO DAS ATAS DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI, REALIZADA NO DIA DE 11 DE MARÇO DE 2025; DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO GAISPI, REALIZADA NO DIA DE
14 DE MARÇO DE 2025; E DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO GAISPI, REALIZADA NO DIA DE 27 DE MARÇO DE 2025.

2  ITEM 2 DA PAUTA: INFORME DAS ATIVIDADES DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DA FAIXA DE 3,5 GHz (EAF).
3  ITEM 3 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE MIGRAÇÃO E MITIGAÇÃO – GT-MIGRAÇÃO.
4 ITEM 4 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE A INTERPRETAÇÃO DO TERMO CODIFICAÇÃO.
5 ITEM 5 DA PAUTA: DELIBERAÇÃO SOBRE ATESTO PARCIAL DA MIGRAÇÃO TVRO PARA DAR CONTINUIDADE NA AMPLIAÇÃO DO ESCOPO PARA OS 323 MUNICÍPIOS DA PORTARIA MCOM 17.337.
6 ITEM 6 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DO PROGRAMA AMAZÔNIA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL – GT-PAIS.
7 ITEM 7 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DA REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL – GT-REDE.
8 ITEM 8 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO GT-COM.
9 ITEM 9 DA PAUTA: OUTROS ASSUNTOS.

10 ITEM 10 DA PAUTA: DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2025.

 

3. RELATO DA REUNIÃO

Item Descrição

Saudação

O Sr. Vinicius Caram iniciou a reunião cumprimentando os presentes e dando as boas-vindas a todos. Em seguida, como Secretário Executivo do GAISPI, informou
que devido à excepcional ausência do Presidente do GAISPI, Sr. Carlos Manuel Baigorri, e conforme a previsão do art. 15, inciso I, do Regimento Interno, faria a sua
substituição nesta Reunião. Declarou aberta a 38ª Reunião Ordinária.

Em seguida, o Sr. Vinicius Caram informou sobre a necessidade de ajustes na pauta, com a retirada do Item 7, “Deliberação sobre a Avaliação técnica e estimativa de
custos para a recuperação e adequação das infovias do Programa Amazônia Conectada PAC, de forma a garantir a integração, eficiência operacional e
sustentabilidade da rede do PAIS”, para que haja discussões adicionais entre GT-PAIS e GT-F. Com a exclusão desse tópico, os demais itens da pauta foram
reordenados.

Ato contínuo, deu início à pauta.

1

O Secretário Executivo do GAISPI afirmou que não haviam sido recebidas solicitações de ajustes ou manifestações sobre a minuta previamente enviada e
questionou aos membros do GAISPI se existiria algum ajuste ou algo a ser comentado em relação à Ata. Não havendo manifestações, declarou aprovadas as Atas da
37ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada no dia de 11 de março de 2025; da 10ª Reunião Extraordinária do GAISPI, realizada no dia de 14 de março de 2025; e da
11ª Reunião Extraordinária do GAISPI, realizada no dia de 27 de março de 2025.

Concluída a deliberação, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 2 da Pauta.

2 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra, para que fizesse o relato das atividades.

O Sr. Leandro Guerra cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes e passou a projetar a apresentação que segue anexa a esta Ata. O representante
da EAF abordou os seguintes tópicos:

1. Migração TVRO;

2. Projeto PAIS;

3. Projeto Rede Privativa de Governo; e

4. Sustentabilidade.

Durante a apresentação houve contribuições pontuais dos senhores Jordan Paiva e Sidney Nince.

O Sr. Vinicius Caram agradeceu a apresentação realizada e questionou se os membros do GAISPI possuíam dúvidas ou considerações sobre a apresentação.

O Sr. Cristiano Lobato solicitou a palavra para parabenizar a equipe pelo trabalho desenvolvido na área de radiodifusão, particularmente no desenvolvimento da
TVRO. O Sr. Cristiano Lobato destacou a importância da iniciativa do Ministério das Comunicações em expandir a cobertura para esses 323 municípios,
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Item Descrição
considerando-a fundamental para levar informação a regiões com baixa cobertura. Questionou ainda sobre o prazo estimado para conclusão do projeto.

O Sr. Leandro Guerra agradeceu as considerações e explicou que o projeto se encontrava em fase de planejamento, com a previsão de trabalhar por clusters de
municípios para maior eficiência operacional e financeira. Comprometeu-se a apresentar uma proposta mais detalhada nas próximas reuniões, inclusive com
discussão prévia no GT-Migração.

Não havendo mais manifestações sobre o item, passou-se para o item 3 da pauta.

3

O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, para que fizesse um relato das atividades.

O Sr. Takeshi Ikeda cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-MIGRAÇÃO e dos
temas tratados na 15ª Reunião realizadas em 15 de abril de 2025.

Conforme a apresentação anexa a esta Ata, os assuntos tratados e aqui expostos foram:

1. Número de instalações;

2. Comparação entre Pesquisa e Instalação;

3. Verificação de que não houve aumento de procura na EAF com o desligamento do sinal digital aberto na Banda C em 30/03/2025 da TV Globo.

4. Entendimento do termo codificação do item 4.5.1. do ANEXO IV-A.

5. Apresentação da proposta da EAF de Atesto da TVRO.

6. Apresentação do saldo do projeto TVRO.

7. Portaria MCOM nº 17.337/2025 – 323 municípios.

Além disso, o Sr. Leandro Guerra observou pequena divergência nos números apresentados, justificando-a pela diferença nas bases de dados utilizadas.
Adicionalmente, o Sr. Leandro Guerra enfatizou o impacto social da iniciativa, calculando que, considerando uma média de 3 pessoas por família beneficiada, a
política pública estaria alcançando aproximadamente 15 milhões de brasileiros. O Sr. Takeshi Ikeda corroborou a observação, reforçando o alcance social do projeto.

O Coordenador do GT-MIGRAÇÃO agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra ao Secretário Executivo do GAISPI que parabenizou a todos os envolvidos pelos
resultados alcançados e, em ato contínuo, questionou aos membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 4 da Pauta.

4

O Sr. Vinicius Caram submeteu à deliberação, conforme apresentado pelo Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, Sr. Takeshi, a interpretação do termo "codificação"
constante no item 4.5.1 do Anexo 4-A do edital, propondo que seja entendido como a digitalização do sinal de TV transmitida na Banda C.

O Sr. Wilson Wellisch, representando o MCOM, manifestou concordância com a proposta.

O Sr. Leandro Guerra complementou que, embora o prazo para agendamentos estabelecido pelo GAISPI seja 30 de junho de 2025, as instalações deverão se
estender até julho. Frisou ainda que, após essa fase da Migração da TVRO, a EAF não mais executará instalações de TVRO, ressalvando-se as obrigações relativas às
estações profissionais, cujo prazo se estende até dezembro de 2026 conforme previsto no edital.

Após verificação de que não havia objeções, o Sr. Vinicius Caram declarou aprovada a interpretação do termo codificação do item 4.5.1 do ANEXO IV-A do Edital
como sendo a Digitalização do Sinal de TV transmitida na Banda C, nos termos apresentados nesta Reunião e solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI que
registrasse a decisão na presente Ata.

Concluída a deliberação, passou para o item 5 da Pauta.

5 O Sr. Vinicius Caram submeteu à deliberação, conforme apresentado pelo Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, Sr. Takeshi, a necessidade de um Atesto Parcial da
migração da TVRO, em vias de conclusão, para ampliar o escopo nos 323 municípios indicados pela Portaria MCOM 17337/2025, nos seguintes termos:

Atesto Parcial da migração da TVRO;

Ampliação do escopo da Migração da TVRO, nos termos da Portaria MCOM 17.337/2025; e

Elaboração de Diretriz em atendimento a essa Portaria ministerial, a ser apresentada na próxima reunião do GAISPI.
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Item Descrição
O Sr. Wilson Wellisch, representando o Ministério das Comunicações, manifestou concordância com as proposições.

Após verificação de que não havia objeções, o Sr. Vinicius Caram declarou aprovados: a proposta de Atesto Parcial da migração da TVRO; a ampliação do escopo da
Migração da TVRO, nos termos da Portaria MCOM 17.337/2025; e a elaboração de Diretriz em atendimento a essa Portaria ministerial, a ser apresentada na próxima
reunião do GAISPI, com base nas sugestões apresentadas. Assim, solicitou à Secretaria Executiva do GAISPI que registrasse a decisão na presente Ata.

Após a deliberação, o Sr. Takeshi Ikeda reforçou a importância de garantir a continuidade operacional na transição para a nova fase do projeto TVRO, destacando a
necessidade de manter a estrutura existente de call center e logística após 30 de junho. O coordenador do GT-Migração sugeriu o início dos agendamentos para os
novos 323 municípios a partir de 1º de julho, com instalações realizadas por clusters de cidades, otimizando assim recursos e operações.

O Sr. Wilson Wellisch explicou que a Portaria Ministerial nº 17.337/2025 foi concebida com flexibilidade para ampliação progressiva, priorizando inicialmente
municípios sem cobertura terrestre ou com apenas um canal. Ressaltou que a lista poderá ser expandida conforme a disponibilidade de recursos, podendo incluir
posteriormente localidades com até dois canais de baixa digitalização, por meio de alteração da Portaria.

O Sr. Cristiano Lobato enfatizou a importância de adaptar a estratégia de comunicação para alcançar as 600.000 novas famílias elegíveis, sugerindo a adoção de
modelo similar ao utilizado pela EAD no programa de 4G, com base em autodeclaração.

O Sr. Leandro Guerra corroborou com os pontos levantados pelo Sr. Takeshi Ikeda e pelo Sr. Cristiano Lobato e complementou que a organização por clusters
regionais visa otimizar custos e eficiência operacional, evitando desmobilizações desnecessárias.

Concluída a deliberação, passou para o item 6 da Pauta.

6 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Sidney Azeredo Nince, Coordenador do GT-PAIS, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no
âmbito do GT.

O Sr. Sidney Nince agradeceu a oportunidade e iniciou seu relato sobre o andamento da implantação do Projeto PAIS. Abordando os tópicos a seguir:

1. Infovia 02 (Tefé-Atalaia do Norte)

Conclusão do lançamento do trecho Tefé-Benjamin Constant em fevereiro

Previsão para maio/2025 do trecho terrestre Benjamin Constant-Atalaia do Norte (29km)

9 das 13 redes metropolitanas concluídas

2. Infovia 03 (Macapá-Belém)

Licença de operação emitida pelo IBAMA

Lançamento previsto para maio/2025 das rotas ramificadas para atender Fuá e Ponta de Pedras (ambas na Ilha de Marajó), bem como o trecho de redundância
entre Ponta de Pedras e Curralinho

Inspeção para patrimonialização das infraestruturas em andamento para transferência ao MCOM

3. Infovia 04 (Vila de Moura-Boa Vista)

Trecho terrestre Caracaraí-Boa Vista com previsão de conclusão para abril/2025

Licença de operação do trecho subaquático emitida pelo IBAMA

Conexão completa Boa Vista-Manaus-Macapá-Belém em fase final

4. Estudo de viabilidade para integração internacional da Infovia 02, considerando a instalação de um cabo ao longo do Rio Içá (Brasil) e Putumayo (Colombia)

Estudo de viabilidade aprovado em 1º de abril de 2025 pelo Conselho Diretor da Anatel

Contratação realizada para inspeção náutica e terrestre binacional e estudo hidrográfico dos lados brasileiro e colombiano
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Item Descrição
Avaliação técnica e estimativa de custos para recuperação e adequação das infovias do PAC realizada, restando interagir com o GT-F a fim de, posteriormente,
trazer ao GAISPI para deliberação

5. Infovia 05 (Altazes-Porto Velho)

Cabo transbordado em 18 de março

Processo de licenciamento ambiental na fase 3/5

6. Infovias 06 e 08 (Rios Purus e Juruá)

Estudos preliminares em andamento

Previsão de lançamento para 2026

O Sr. Leandro Guerra destacou a urgência nas autorizações colombianas para o projeto do Rio Putumayo, considerando a janela operacional limitada e as condições
de segurança na região.

O Sr. Sidney Nince complementou que as tratativas diplomáticas com Colômbia e Peru já estão em curso com os países envolvidos.

O Sr. Vinicius Caram solicitou esclarecimentos adicionais sobre a conexão com o Pacífico.

O Sr. Sidney Nince, coordenador do GT-PAIS, detalhou que o trecho em parceria com a Colômbia será totalmente subaquático, ligando Puerto Assis (Colômbia) a
Santo Antônio do Içá (Brasil), a interconexão com os cabos submarinos internacionais colombianos já existe e será implementada de forma terrestre, o governo
colombiano definirá como se dará a conexão a Pacífico, e essa mesma infovia faz parte da iniciativa de integração latino-americana do Ministério do Planejamento.

O Sr. Jordan Paiva acrescentou informações sobre a infraestrutura existente, que atualmente há um cabo privado ligando Tabatinga a Lima (Peru), a recuperação do
PAC e a nova conexão com a Colômbia proporcionarão redundância e maior resiliência e a interoperabilidade com Peru e Colômbia é estratégica para múltiplas rotas
de saída para o Pacífico.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 7 da Pauta.

7 O Secretário Executivo do GAISPI solicitou que o Coordenador do GT-REDE, Sr. Marcos Baeta, fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.

O Coordenador do GT-REDE, Sr. Marcos Baeta agradeceu a oportunidade e iniciou sua exposição, destacando que o Sr. Leandro Guerra já havia feito um relato dos
principais pontos e iria destacar apenas alguns que demandam mais atenção.

Os principais tópicos abordados pelo relator foram:

1. Rede Fixa

Avanço satisfatório nas implantações nas capitais, exceto em São Paulo

Dificuldades na definição de dutos e rotas na capital paulista devido à saturação da infraestrutura

Realização de reuniões com Parcerias Público-Privadas (PPPs) para solucionar o impasse de adensamento de ocupação de dutos e postes

Necessidade de definição sobre prorrogação do prazo de abril, em articulação com o Ministério e Telebras

Atualmente apenas 320 pontos definidos de um total previsto de 6.500

Necessidade de avaliar os impactos que o cronograma receberá

Como encaminhamento, o GT pretende interagir com o MCOM para definição do prazo

2. Rede Móvel

Progresso significativo na integração com órgãos de segurança

Equipamentos em fase de recebimento para implantação
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Item Descrição
Resposta positiva dos órgãos federais e do DF ao ofício de integração

Está por definir o avanço para a rede LTE

Dificuldades na definição da MVNO (Operadora Móvel Virtual) pela Telebras

Desafios na implementação da criptografia pela ABIN, exigindo alternativas para evitar impactos no cronograma

O Sr. Vinicius Caram informou sobre contato recente com a presidência da Telebras para alinhamento dos pontos críticos.

O Sr. Jordan Paiva complementou que o novo diretor técnico-operacional da Telebras está se familiarizando com os desafios do projeto.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não haveria deliberações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 8 da Pauta.

8

O Secretário Executivo do GAISPI solicitou que o Coordenador do GT-COM, Sr. Evandro Leo Koberstein, fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.

O Sr. Evandro iniciou o relato cumprimentando os presentes. Apresentou-se como, novo coordenador do GT-COM e servidor da Anatel na área de Planejamento
Estratégico, assumiu a coordenação do grupo em 10 de abril, por ocasião da 45ª Reunião, substituindo o Sr. Henrique Gomes Pinheiro. Em seu relatório, apresentou
os seguintes pontos abordados da reunião do GT-COM:

Resultados das Ações de Março (fases 6E e 6F)

46.000 novos agendamentos realizados

107.000 novas instalações executadas (volume 2,6% superior ao mês anterior)

Impacto limitado do desligamento do sinal da TV Globo em 30 de março na demanda

Próximas Ações

Apresentação da campanha final da TVRO com início previsto para 18 de maio

Apresentação dos resultados de pesquisa qualitativa com grupos focais

Proposta de assinatura conjunta das peças de comunicação (EAF, Ministério das Comunicações e Anatel)

Análise de compliance e parecer jurídico sobre a proposta

Adaptações para os Novos Municípios

Necessidade de ajuste nas mensagens para os 323 municípios incluídos pela Portaria nº 17.337

Planejamento de comunicação específico a ser apresentado na próxima reunião

Estratégia de continuidade das ações para evitar desmobilização da estrutura para transição suave em 1º de julho

O Sr. Vinicius Caram agradeceu a apresentação e deu boas-vindas ao novo coordenador. Na ausência de outras manifestações, o Sr. Vinicius Caram prosseguiu para
o item 9 da Pauta.

9
O Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam outro assunto que quisessem tratar na Reunião.

Não havendo outras manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 10 da Pauta.

10

O Secretário Executivo do GAISPI propôs que a próxima Reunião Ordinária do GAISPI seja realizada no dia 21 de maio de 2025 (quarta-feira) às 10:00h, de forma
remota, questionando aos membros do GAISPI se estariam todos de acordo com essa data.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI declarou que fica definida a data da 39ª Reunião Ordinária do GAISPI para o dia 21 de maio de 2025
(quarta-feira) às 10:00h, de forma remota.
Concluídos os assuntos constantes da Pauta, o Secretário Executivo do GAISPI declarou encerrada a 38ª Reunião Ordinária do GAISPI, agradecendo a todos pela
participação e pelas deliberações.

4. APROVAÇÃO
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4.1. Segue a presente Ata de Reunião assinada eletronicamente pelos participantes acima identificados e aprovada na 39ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada em 21 de maio de 2025.

Documento assinado eletronicamente por Fabio Franco Costa de Alencar, Usuário Externo, em 26/05/2025, às 15:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº
912/2017 da Anatel.

A autenticidade deste documento pode ser conferida em http://www.anatel.gov.br/autenticidade, informando o código verificador 13698395 e o código CRC D6FBE284.

Referência: Processo nº 53500.088928/2021-76 SEI nº 13698395
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